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StellenangebotStellenangebot

Die iD Immobiliendienstleistung GmbH ist seit 2006 als regionales Unternehmen Die iD Immobiliendienstleistung GmbH ist seit 2006 als regionales Unternehmen 
im Bereich des Immobilienmessdienstes sowie der Heiz- und Betriebskostenab-im Bereich des Immobilienmessdienstes sowie der Heiz- und Betriebskostenab-
rechnung erfolgreich tätig. Zur Verstärkung unseres Teams in Apolda suchen wir rechnung erfolgreich tätig. Zur Verstärkung unseres Teams in Apolda suchen wir 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit oder Teilzeit einenzum nächstmöglichen Zeitpunkt in Vollzeit oder Teilzeit einen

Kundendiensttechniker mit kaufmännischer  Kundendiensttechniker mit kaufmännischer  
Betreuung (m/w/d)Betreuung (m/w/d)

Stellenbeschreibung/Aufgaben:Stellenbeschreibung/Aufgaben:

¡  Montage, Wartung und Austausch von Wasser-, Wärmezählern und   Montage, Wartung und Austausch von Wasser-, Wärmezählern und 
Heizkostenverteilern sowie RauchwarnmeldernHeizkostenverteilern sowie Rauchwarnmeldern

¡  Montage und Inbetriebnahme von Funksystemen  Montage und Inbetriebnahme von Funksystemen

¡  Planung von Terminen für die Ablesung, Legionellenbeprobung und   Planung von Terminen für die Ablesung, Legionellenbeprobung und 
Neumontage bzw. Austausch von Messtechnik und RauchwarnmeldernNeumontage bzw. Austausch von Messtechnik und Rauchwarnmeldern

¡  Überwachung der Eichfristen und allgemeine Datenpflege  Überwachung der Eichfristen und allgemeine Datenpflege

¡  Rechnungserstellung für erbrachte Leistungen und Vermietung Messtechnik  Rechnungserstellung für erbrachte Leistungen und Vermietung Messtechnik

¡  Erfassung von Wareneinsätzen und Auftragseingängen im System  Erfassung von Wareneinsätzen und Auftragseingängen im System

¡  Unterstützung bei Vertragsanlage, -verwaltung, -abrechnung und Kündigung  Unterstützung bei Vertragsanlage, -verwaltung, -abrechnung und Kündigung

¡  eigenverantwortliche Kundenpflege, Stammdatenverwaltung und Archivierung  eigenverantwortliche Kundenpflege, Stammdatenverwaltung und Archivierung

¡  aktive Mitarbeit an der Optimierung und Digitalisierung von Prozessen in   aktive Mitarbeit an der Optimierung und Digitalisierung von Prozessen in 
diesem Bereichdiesem Bereich

Profil:Profil:

¡  abgeschlossene Berufsausbildung; vorzugsweise aus den Bereichen Heizung-/  abgeschlossene Berufsausbildung; vorzugsweise aus den Bereichen Heizung-/
Sanitär-/ElektroinstallationSanitär-/Elektroinstallation

¡  sicherer Umgang in IT-Systemen (Aufbau Netzwerk, Einpflegen von   sicherer Umgang in IT-Systemen (Aufbau Netzwerk, Einpflegen von 
fernauslesbaren Daten) sowie gutes technisches Verständnisfernauslesbaren Daten) sowie gutes technisches Verständnis

¡  Kenntnisse im Bereich der Nebenkostenabrechnung und Heizkostenverordnung   Kenntnisse im Bereich der Nebenkostenabrechnung und Heizkostenverordnung 
von Vorteilvon Vorteil

¡  schnelle Auffassungsgabe sowie analytische und gewissenhafte   schnelle Auffassungsgabe sowie analytische und gewissenhafte 
HerangehensweiseHerangehensweise

¡  engagierte, selbständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise sowie   engagierte, selbständige und verantwortungsbewusste Arbeitsweise sowie 
ausgeprägte Teamfähigkeit und Flexibilitätausgeprägte Teamfähigkeit und Flexibilität

¡  Pkw-Führerschein  Pkw-Führerschein

Wir bieten:Wir bieten:

¡  ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet  ein anspruchsvolles und vielseitiges Aufgabengebiet

¡  ein zukunftssicheres und unbefristetes Beschäftigungsverhältnis  ein zukunftssicheres und unbefristetes Beschäftigungsverhältnis

¡  umfangreiche Einarbeitung  umfangreiche Einarbeitung

¡  ein flexibles Arbeitszeitmodell  ein flexibles Arbeitszeitmodell

¡  eine leistungsorientierte Vergütung, inklusive Weihnachtsgeld und Prämien  eine leistungsorientierte Vergütung, inklusive Weihnachtsgeld und Prämien

¡  diverse zusätzliche Leistungen und Unternehmensaktivitäten  diverse zusätzliche Leistungen und Unternehmensaktivitäten

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Verfügbarkeit und Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung mit Angabe Ihrer Verfügbarkeit und 
Gehaltsvorstellungen vorzugsweise per E-Mail an Gehaltsvorstellungen vorzugsweise per E-Mail an lareen.strecke@id-apolda.delareen.strecke@id-apolda.de  
unter dem Betreff: unter dem Betreff: Kundendiensttechniker Kundendiensttechniker oder per Post anoder per Post an

iD Immobiliendienstleistung GmbHiD Immobiliendienstleistung GmbH
GeschäftsleitungGeschäftsleitung
Schulplatz 3 · 99510 ApoldaSchulplatz 3 · 99510 Apolda
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